

济南大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

第 3 期（总第 3 期）

济南大学统筹推进主题教育深入开展

根据中央和省委有关要求，学校坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来，有机融合、一体推进，扎实推动主题教育深入开展。

4月28日上午，党委书记刘春华主持召开党委理论学习中心组2023年第五次集体学习。学校党委常委、党委理论学习中心组成员参加学习。

会上，党委理论学习中心组全体成员集体学习了《习近平著作选读》（第一卷）、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》（2023年版），以及学校主题教育学习材料摘编的相关篇目。

会议认为，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是贯彻落实党的二十大精神的重要举措、是推进新时代党的建设新的伟大工程的重要部署。

学校坚持高站位谋划、高标准推进，确保主题教育取得实效。目前，主题教育各项工作正有力有序、扎实有效推进，取得了初步成效。按照主题教育的要求，这次主题教育不划阶段、不分环节，要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来，有机融合、一体推进。

刘春华结合学校实际，就深入推进主题教育提出了要求，一是要把加强理论武装作为重中之重，在学深悟透上下功夫。各部门各单位要将“学思想”摆在首位，坚持读原著学原文悟原理，做到原原本本研读、集中学习研讨、广泛组织宣讲、丰富学习形式，引导广大党员、干部多思多想、学深悟透、入脑入心，以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基，推动学习往深里走、往实里走、往心里走。二是要深化调查研究，运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。学校制定在全校大兴调查研究的实施方案，聚焦全面贯彻落实党的二十大精神，聚焦服务现代化强省建设，聚焦推动学校事业高质量发展，实行问题大梳理、难题大排查，引导广大党员、干部扑下身子干实事、谋实招、求实效，以调研促作风转变、促能力提升、促科学决策、促问题解决、促工作落实。三是要全面贯彻新发展理念，推动学校高质量发展。要紧紧围绕高质量发展这个首要任务，以强化理论学习指导发展实践，以深化调查研究推动解决发展难题。以立德树人为根本，以加强党的建设为引领，以“冲一流”建设为主线，以高质量内涵式发展为主题，以深化改革创新为动力，坚持

“一二三”发展思路和“四五六”战略部署，以推动高质量发展成效、提高师生满意度检验主题教育成果，不断开创高水平大学建设新局面。

4月28日，学校召开党委常委会，审议并通过《中共济南大学委员会关于在全校大兴调查研究的实施方案》。会议要求各党委要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，紧紧围绕贯彻执行党的理论和路线方针政策、党中央重大决策部署，全面落实习近平总书记关于调查研究的重要论述，全面落实习近平总书记对山东工作和高等教育的重要指示要求，锚定“走在前、开新局”，大力弘扬党的光荣传统和优良作风，在全校大兴调查研究；要深刻把握主题教育各项重点措施的贯通融合、一体推进，建立完善四张清单，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等各项重点措施统筹好、安排好，对照清单同步推进、协调实施，确保主题教育取得实实在在的成效。

报：省委主题教育第二十二巡回指导组

发：各党委

济南大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年4月28日印发
